

Руководитель следственного управления навестил ветерана Великой Отечественной войны Бориса Кудрявцева



В преддверии 9 мая руководитель следственного управления СУ СК РФ по Приморскому краю Владимир Фомин навестил ветерана Великой Отечественной войны Бориса Павловича Кудрявцева.

Когда началась война Борису Кудрявцеву было 18 лет, он был курсантом судоремонтного училища. Через год он был направлен в Сталинград. Это был 1942 год и под Сталинградом шли самые жестокие бои. Он чудом выжил и продолжил служить. В 1943, когда Кудрявцев со своим взводом наводили понтонный мост через Днепр, на них стали наступать почти две тысячи немцев, а в распоряжении лейтенанта Кудрявцева было всего 70 бойцов и они почти пять часов мужественно обороняли мост. Несмотря на все ужасы войны, солдаты всегда

находили повод для смеха и радости. «Как то мы переплывали реку для наступления на Венгрию. На другом берегу была толпа вооруженных венгров, которые что-то кричали. Мы думали нас атакуют и вдруг слышим они кричат: «Ушки! Ушки!». Какие ушки? Мы были в недоумении. Думали: нам уши резать будут! А потом прислушались, а это они «Братушки!» нам кричат, - рассказывает Борис Павлович. В Венгрии Борис Павлович и встретил Победу. Посреди ночи он услышал выстрелы и крики и подумал, что на них опять напали. «Оказалось, что это наши ребята от радости в небо палят», - рассказывает ветеран.

После войны Борис Кудрявцев продолжил служить Родине. К тому времени его родители и он переехали во Владивосток, где его пригласили работать в отдел по борьбе с бандитизмом МВД, а через некоторое время отдел перешел в структуру органов госбезопасности, где ветеран служил 30 лет.

Борис Кудрявцев награжден четырьмя орденами и 25 медалями. В свои 100 лет у него отличная память. Он долгое время занимался сбором сведений о погибших солдатах и оказал большую помощь семьям погибших. Благодаря его стараниям семьи получили полагающиеся материальные выплаты.

Руководитель следственного управления Владимир Фомин пожелал Борису Кудрявцеву крепкого здоровья и выразил слова благодарности за его огромный вклад в Победу в Великой Отечественной войне.

06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1788014>